



Школьный альбом – это целая жизнь!



очереди проводили на классных часах (до сих пор помню о правительственной хунте в Чили – я рассказывала).

На этих фотографиях запечатлен один из самых запоминающихся моментов нашей школьной жизни – Финал КВН! Как мы готовились! Придумывали номера, сами выбрали ткань, купили и сшили юбки для выступления, готовили реквизит, репетировали. А как волновались! Все-таки ДК Гагарина, главная сцена! ... В этой игре мы проиграли. Хотя были уверены, да я и сейчас так считаю, что не заслуженно :)) Второе место для нас казалось большим провалом! Девчонки плакали, мальчишки ругались и пробовали бузить... А потом мы шли все вместе домой пешком. Оказалось, что даже моменты неудач могут объединить, сплотить. Это был мой выпускной год в школе. А через два года мой брат в составе нашей школьной сборной по КВН стал чемпионом района. Но это уже совсем другая история...

Мы ещё долго вспоминали об этой игре. Очень хочется, чтобы нынешним школярам тоже было что вспомнить о своей школьной жизни. А это зависит только от вас, ребята!



Ученица 11 А класса 1990 года Кудинова Наташа (Сазонова Н.В.)



В 1986 году я поступила в школу. Моим первым учителем стала Фоменкова Валентина Савельевна. В первом классе во 2 четверти нас приняли в октябрята. Было интересно учиться занятиям физкультуры. Занятия проходили не только в зале, но и в бассейне, и на лыжах мы ездили до Гремячего ключа. А в 1988 году в конце апреля наш 3 класс принимали в пионеры. С утра мама приготовила выглаженную школьную форму с белым

фартуком. А я, очень волнуясь, повторяла наизусть Клятву Пионера: «Я,, вступая в ряды Всесоюзной Пионерской имени Владимира Ильича Ленина, перед лицом своих товарищей, торжественно клянусь: Горячо любить свою Родину, жить, учиться и бороться, как завещал великий Ленин, как учит Коммунистическая Партия. Всегда выполнять законы пионеров Советского Союза!»

Обычно в пионеры у нас принимали на площади нашего городка, у памятника В.И. Ленина. Но в этот день с утра была плохая погода и нас принимали на территории фабрики ЗОМЗ, т.к. дворец Культуры был закрыт. После того, как я произнесла клятву, старшеклассник-комсомолец повязал мне красный галстук:

- За дело борьбы Коммунистической партии будь готов!
- Всегда готова! – ответила я, вскинув руку в салюте.

Галстук повязывали всему нашему третьему классу наши шефы семиклассники ... Да, это было здорово! Хоть и не все было так, как тогда представлялось... Мы участвовали в сборе макулатуры и металлолома. Эти годы пролетели незаметно, а в 1991 году всё отменили, перестали существовать пионерские организации, а также комсомол.

До 6 класса мы всем классом побывали во многих местах. Мы ездили на Красную площадь к мавзолею Ленина, в кукольный театр имени Дурова, в цирк Никулина, в Третьяковскую галерею. В 1992 году школа была переполнена учениками, учились в две

Смены. Школой на тот момент руководила Коган Лия Прокопьевна. Было решено перевести большую часть учеников в стены училища №8. Тех детей, кто не захотел или часто болел, собрали в один 7 класс, я была в этом числе. Нам дали хорошего классного руководителя, учителя русского языка и литературы Лебедеву Татьяну Семёновну. С ней я проучилась до конца 9 класса 1994 года.



Нежданова Наталья Сергеевна, выпуск 1994г.